avﬂon__. les écritures qui sont égales a 3856.
3000+856 [¥] (3x100)+856 []
3850+6 [X]

(38x100)+ 56 [X]

A

3m856u [X]

—

auos_svouo : complte les écritures.
576=(5x 400 )+76

576=(57x 40 )+6
| 2538=(25x 100 )+38

ompose le nombre 4327,
27=_Y  milliers 327 unités

4327= 4% centaines 23  unités
4327= W32 dizaines 3 E.:%L

go:.v_zo les phrases.

ﬂmaoa__o les calculs.
8x100+19=_ 119
(100x 35 +36= 3536

S.awa.z.@s&&?&& 3.

(4x1000) + (5x100) + 17= 451%

(8x1000) + (4x100) = §4o0
(1000x7) + (5x10) = q05©

\

eﬂnonz_o la multiplication.

7
|/

D 576, b mombre da digpinas et 3.
g_a_o ces divisions exactes.
128:2
80:2= :o 100:2= 50
6:2= 3 20:2=10
86:2= 43 g:2=_U
| 128:2= bU
ga_v_!- le tableau multiplicatif.
X 6 7 8
5% |95 |4o
6 | % | 4z | 4t
9 54 |63 |2

Range ces durées dans I'ordre croissant.

E Awa 200)( 4200 (2w 1 )

EED Deux persomes o personnes ont fait

| 7

L

la méme promenade.
Anne a mis 1h 5min et Jade 55 min,

* Qui a mis le plus de temps ?
e twio Lo pluo d G

» Combien de minutes en plus ?

g._.-__u?_,ao en kg ouentetkg.
6t= § rw

7tet580kg= 1500 kg
3000kg= 3 t
2450kg=_ 2 t USo kg -

DD L6onasoe. 1

Sophie a la moitié. Représente
la somme que uomma% Sophie.

“P..w.,,,.w,m, TT ve
e

Combien vouuo..__n...a__o ? ot

¥t o mio 4o miit e pi

aE Une agricultrice dolt livry

1tonne de pommes. Elle a déja prépx
10 sacs de 75 kg chacun.

Combien de kilogrammes de pommes
doit-elle ajouter a son chargement?

At = 4000 rv Ao:g ﬁ
Aso:vJ 2ok

W dot godr, Z0ky

Trace un cercle qui a ce segment
comme diamétre.

a¥_~2 un point rouge aligné
avec les points rouges.

Place un point bleu aligné avec
les points rouges et
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